

## SAOPŠTENJE ZA JAVNOST



Predstavnici Opštine Danilovgrad, potpredsjednik Vidoje Pavićević i savjetnica za životnu sredinu Nataša Milonjić, sa predstavnicima kompanija iz naše opštine, boravili su u Poljskoj, u gradu Grodzisk Mazowiecki.

Naime, na poziv gradonačelnika Grodzisk Mazowieckog gđina Gregorca Benedikčinskog, Opština Danilovgrad i kompanije: "Mezon" doo, "Pirella Juice

Factory", "Montenomaks C&L", "Art Beton CO" doo, "Žunjić Company" - Pekara "Anđela", ZZ Čevo - Sirara "Katunjanka", "Šišković" doo i AD „Mermer“, dobili su priliku da se predstave na Međunarodnom kongresu preduzetništva, koji se u periodu od 04. do 06.10.2012. godine održao u ovom gradu u Poljskoj.

Kongres je otvorio gradonačelnik Grodzisk Mazowieckog gđin Gregorc Benedikčinski i ambasador Crne Gore u Poljskoj N.J.E. gđin Ramiz Bašić, te su uz dobrodošlicu za Opštinu Danilovgrad i napomenu da na kongresu učestvuje oko 60 kompanija, naglasili da Međunarodni kongres preduzetništva predstavlja dobru priliku za povezivanje poslovnog sektora. Takođe, istakli su da kongres ima za cilj predstavljanje privrede, odnosno mogućnosti za ulaganja, kao i uspostavljanje kontakata među kompanijama i stvaranje ambijenta za poslovnu saradnju.

Grodzisk Mazowiecki je grad u Poljskoj koji je realizovao veliki broj projekata putem fondova EU. Poslednji, čija je realizacija u toku, je izgradnja zabavnog parka vrijednosti 600 miliona eura. Takođe i ovaj kongres je realizovan iz fondova EU, te su za predstavnike i kompanije iz opštine Danilovgrad bili obezbijeđeni smještaj i štandovi za predstavljanje na kongresu. Ovim putem su domaćini, kao i do sada, pokazali zainteresovanost za našu Opštinu i kompanije.

Takođe, iskazana je i spremnost da se ubuduće nastavi saradnja i putem razmjene znanja, praksi i eksperata iz ova dva grada, te je u tom cilju najavljenja i posjeta gradonačelnika Grodzisk Mazowieckog gđina Benedikčinskog Opštini Danilovgrad tokom decembra mjeseca ove godine.

Predstavnici Opštine Danilovgrad i pomenutih kompanija su tokom tri dana kongresa bili u prilici da predstave kako svoje poslovanje, odnosno proizvode, tako i povoljan biznis ambijent prisutan u opštini Danilovgrad. Štandovi, na kojima su kompanije iz opštine Danilovgrad, predstavile svoju djelatnost i izlagale proizvode bili su vrlo posjećeni, a iskazana je velika zainteresovanost biznis sektora Poljske za našim kompanijama i poslovnim ambijentom.

